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Esame di Analisi matematica I : esercizi
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ESERCIZIO N. 1. Al variare di a € (0,+00) si calcoli
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ESERCIZIO N. 2. Determinare il numero delle soluzioni dell’equazione 2® 4 23 4+ |22 + 1 = 0.
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri
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z + 22

ESERCIZIO N. 4. Sia f(z) = T2

(i) calcolare tutti i polinomi di McLaurin di f(x);
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(i) valutare lerrore | f(1/2) — pn(1/2)| per ogni n. Cona W

) > (14)|= A FT .
\Sr_(i?/\—gmf;"u)]—' — =
l(‘(i—,)‘ P.LMJM@%,\)C 27 s

N Ax

—+

+

o

Q (X Z/h ) ;:‘i“'»nm,..gw,__ e

M= A L=




